

Зміст

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Гомба Л.А., Федорова В.О. ДО ПИТАННЯ СУТНОСТІ КАТЕГОРІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ	10
Зибарева О.В., Підгірна В.Н. ПАРАДОКСИ РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ В УМОВАХ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ	13
Рєсіак Renata THEORY OF REGULATION AS A SUBJECT OF ECONOMIC ANALYSIS	21
Словік О.М. ІДЕНТИФІКАЦІЯ ТА ІДЕНТИЧНІСТЬ: ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	29
Швець Л.І. ПИТАННЯ АНАЛІЗУ СОЦІАЛЬНИХ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВ	34
Шестерняк М.М. СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ БЕЗ СТВОРЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ЯК НОВИЙ НАПРЯМ В ІНСТИТУЦІЙНІЙ ЕКОНОМІЦІ	39

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Вдовічен А.А. РОЛЬ СВІТОВОЇ ТРІАДИ В ДИСПРОПОРЦІЙНОМУ РОЗВИТКУ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	49
Верстяк О.М. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ДОСВІДУ РЕГУЛЮВАННЯ ЦІН В ЄС	59
Шкабара Т.Л., Присакар І.І., Федорова В.О. ПЕРСПЕКТИВИ АДАПТАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКИХ РЕГЛАМЕНТІВ ЩОДО БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ В УКРАЇНІ	65

РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Горяна І.В. ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ СТАЛИМ РЕГІОНАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ	73
---	----

Гуменюк А.М. СТРУКТУРНИЙ АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ЗАГРОЗ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ РЕГІОНУ	77
Лучик В.Є. МОДЕЛЮВАННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	86
Петрук О.Ф. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНИМ СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ	92

ЕКОНОМІКА АГРАРНОГО СЕКТОРА

Вольська А.О., Ніколашин А.О. ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В УКРАЇНІ	99
Зам'ятіна Н.В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	103
Левченко О.М. ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ ІНТЕГРОВАНИХ СТРУКТУР В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	106
Хамзе Махмуд Аль-Равашдех СУТНІСТЬ І РОЛЬ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В РЕГУЛЮВАННІ РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ СФЕРИ	110

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Бурцева Т.І. МЕТОДИ РЕГРЕСІЙНО-КОРЕЛЯЦІЙНОГО АНАЛІЗУ У ВИЗНАЧЕННІ ВПЛИВУ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ НА ВИРОБНИЧУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	115
Волошаненко Є.В. ДІАГНОСТИКА ТА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ДАК «УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ»	119
Ісар І.В. ОПТИМІЗАЦІЯ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ ЯК ПЕРЕДУМОВА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА: ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМКИ ЇХ РОЗВ'ЯЗАННЯ	125

Круглянко А.В., Білоус А.Я. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ ЯК ОСНОВА СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ МАЛИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	131
Павлюк В.І. СУТНІСТЬ ТА РОЛЬ ПРЕВЕНТИВНОГО АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ ТОРГІВЛІ	136
Полякова Н.С. СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ В УКРАИНЕ	140
Сарапіна О.А., Пінчук Т.А. КОМПЛЕКСНИЙ АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ЯК ЕЛЕМЕНТ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	145
Фаріон С.Я. МІСЦЕ МАЙНОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ У СТРУКТУРІ СУКУПНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	150

ІНВЕСТИЦІЇ, ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Зайченко К.С. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ МАШИНОБУДУВАННЯ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	155
Паранчук С.В., Корбутяк А.Г. ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА	159
Рилєєв С.В., Романчук А.Л. ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ: ВИДИ ТА ПІДХОДИ ДО ЇЇ ОЦІНКИ	166
Родіонова І.В. ВПЛИВ ВНУТРІШНІХ ТА ЗОВНІШНІХ ФАКТОРІВ НА РІВЕНЬ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	175
Сівіцька С.П. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ІНВЕСТУВАННЯ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	179
Соколюк О.В. ІНФРАСТРУКТУРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ	185

ТУРИЗМ, ГОТЕЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Бунтова Н.В.

ОСНОВНІ ДЕТЕРМІНАНТИ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 193

Кравець А.В., Чех Х.Б.

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 198

МЕНЕДЖМЕНТ

Гут Л.В., Угринчук Н.В.

СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 203

Чичун В.А.

НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ ПРИ ВПРОВАДЖЕННІ ІНСТРУМЕНТІВ ГУМАНІТАРНОЇ КОНЦЕПЦІЇ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 206

МАРКЕТИНГ І РЕКЛАМА

Антонів О.М., Бойчук І.В.

СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ВИСТАВКОВО-ЯРМАРКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТОВАРНИХ РИНКІВ 213

Вардеванян С.І., Вардеванян В.А.

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ БРЕНДУ ТЕРИТОРІЇ 218

Вдовічена О.Г.

МІСЦЕ СУЧАСНОГО РЕКЛАМНОГО РИНКУ В УМОВАХ РОЗВИТКУ СВІТОВИХ МЕДІА 223

Михайлина Д.Г., Полежаєва І.О.

ПОЗИЦІОНУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БРЕНДУ НА СВІТОВОМУ ТУРИСТИЧНОМУ РИНКУ 229

Полежаєва І.О.

МЕХАНІЗМ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА 235

Сопоцько О.Ю.

АНАЛІЗ РИНКОВОГО СЕРЕДОВИЩА ПІДПРИЄМСТВ У ГАЛУЗІ ВИРОБНИЦТВА КОВБАСНИХ ВИРОБІВ 241

ФІНАНСИ

Городюк А.Б. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ ФІНАНСУВАННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	247
Грубляк О.М. СТАН ТА СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ДЕРЖАВНОЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ	251
Добровенко О.А. ОЦІНЮВАННЯ КОНКУРЕНТНОЇ ПОЗИЦІЇ БАНКІВСЬКОЇ УСТАНОВИ У ПРОЦЕСІ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ	258
Ігнатенко В.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ БЮДЖЕТУ НА ОСНОВІ ВЛАСНИХ, ЗАКРІПЛЕНИХ І РЕГУЛЮЮЧИХ ДЖЕРЕЛ	265
Лещух І.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ В РОЗВИНУТИХ ФЕДЕРАТИВНИХ ДЕРЖАВАХ	269
Мартинюк І.В. ЕКОЛОГІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ПРИРОДНО- РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ	273

ОБЛІК, АНАЛІЗ

Васюк Н.В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ	279
Карпенко Д.В. ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СИСТЕМИ ЛОЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	283
Маначинська Ю.А. АКТУАРНА КОНЦЕПЦІЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОВІСТЮ	290
Медвідь І.Б., Долішня Т.І., Костюк У.З. ОБЛІК ЗАПАСІВ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ: СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ТА МАЙБУТНІ ПЕРСПЕКТИВИ	295

Ніколенко Н.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ОРЕНДНИХ ОПЕРАЦІЙ ДЛЯ ЦІЛЕЙ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	302
Скрипник М.Є., Маначинська Ю.А. АНАЛІТИЧНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ БАГАТОМІРНОГО ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІЗУ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ШВЕЙНИХ ФАБРИК	311
Терен Г.М. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ АНАЛІЗУ БАЛАНСУ ЛІКВІДНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	316
Фурса В.П. ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗБЛИЖЕННЯ НП(С)БО ТА МСФЗ	323

ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ

Баловсяк С.В., Гімчинський О.Г. ВИКОРИСТАННЯ НЕЧІТКОЇ ЛОГІКИ НА ПРИКЛАДІ WEB- САЙТУ МАГАЗИНУ	329
Кифяк В.Ф., Присакар І.І. ПРАКТИКА ВИКОРИСТАННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ АНАЛІТИЧНОЇ ПРОГРАМИ ПРОЄКТ EXPERT У ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ	335
Тищенко О.В. РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ ВІДПОВІДНО ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ	344

МЕТОДИ, МОДЕЛІ В ЕКОНОМІЦІ

Верстяк А.В., Николук В.П. РОЗРОБКА МЕТОДОЛОГІЇ ПРОГНОЗУВАННЯ ЗМІНИ ФАКТОРІВ ПОШИРЕННЯ ФІНАНСОВИХ ІНФЕКЦІЙ	351
Ситник Н.С. МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ МОДЕРНІЗАЦІЇ СФЕРИ ТОВАРНОГО ОБІГУ	363

ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Багрій К.Л. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДУ КЕЙСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ	368
Блакита Г.В., Откаленко О.М. СУЧАСНИЙ МЕХАНІЗМ ФІНАНСОВОГО РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	372
Почтовюк А.Б. НОВІ ПІДХОДИ ДО РОЗУМІННЯ СУТНОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ	376
Якимчук Д.М., Рябова Н.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕТОДА ПРОБЛЕМНОГО ОБУЧЕНИЯ ПРИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКЕ СПЕЦИАЛИСТОВ ТЕХНОЛОГИИ И ДИЗАЙНА ТКАНЕЙ	381